

из рук в руки

МИХАИЛ
ЕФРЕМОВ
НЕ БРОСИЛ
ДЕЛО ОТЦА



Начатые Аллой
ДЕМИДОВОЙ на ТВЦ
«Уроки русского»
с 8 ноября продолжат
Олег и Михаил
ЕФРЕМОВЫ.

13.10

Вторник - пятница

ТВЦ

«УРОКИ
РУССКОГО»

За год до смерти известный актер и режиссер провел 10 дней в усадьбе А.П.Чехова «Мелихово». Произведение для чтения – семейную историю «Моя жизнь» – Олег Николаевич выбрал сам. Видимо, эта грустная и философская повесть давала повод большому художнику Ефремову, уже тяжело больному и предчувствующему скорую кончину, высказать свои размышления о жизни и смерти, о взаимоотношениях близких в семье.

Завершить работу над циклом Олегу Николаевичу не удалось. Продолжил дело отца и дочитал повесть Михаил. Участвовала в съемках и жена Ефремова-младшего Ксения Качалина. Она снималась в «Уроках» на четвертом месяце беременности.

А недавно у Михаила и Ксении родилась дочь. Родители мечтали назвать малышку в честь своих бабушек. Обеих бабушек Михаила звали Аннами, бабушек Ксении – Мариями. И девочку решили назвать Анной-Марией. Но Мишина мама, актриса Алла Покровская, сомневается, удастся ли зарегистрировать внучку под таким необычным именем.